

Errata

On 28 September 2016, Equation 2 published on page 671 in ‘Saltikoff *et al.* 2015: Comparison of quantitative snowfall estimates from weather radar, rain gauges and a numerical weather prediction model. *Boreal Env. Res.* 20: 667–678’ was corrected in the following way: $2.2T$ (in the denominator) was replaced by $2.7T$.

Subsequently on 29 September 2016, the same equation published as Eq. 1 on page 4 in ‘Taskinen A. & Söderholm K. 2016: Operational correction of daily precipitation measurements in Finland. *Boreal Env. Res.* 21: 1–24’ was corrected in the same way.